

Несмотря на участившиеся случаи краж из автомобилей многие по-прежнему не закрывают свои машины, уходя в киоск или банк. Пустой автомобиль с работающим двигателем (зачем выключать кондиционер, тогда в машину, нагревшуюся на солнце, будет неприятно садиться?) остается обычным явлением на Кипре. На радость вора.

На весь Кипр прославилась улица Христки Крану в Лимассоле, на которой было зафиксировано несколько случаев воровства довольно крупных сумм денег — 30-50 тысяч евро из автомобилей, которые водители по своей беспечности забывали закрыть. В результате кейсы с деньгами становились легкой добычей преступников. Полиция Кипра обратилась к автомобилистам с призывом быть бдительными. Среди рекомендаций, выданных представителями отдела по предотвращению преступлений, можно выделить следующие:

- следить за ключами автомобиля в местах скопления людей (банках, офисах, магазинах), поскольку преступники вытаскивают ключи из карманов и сумок ничего не подозревающих людей, после чего открывают машины и уносят все ценное,
- всегда закрывать окна и двери автомобиля, даже в том случае, если машина оставлена на виду перед домом, офисом или отделением банка,
- стараться оставлять машину на хорошо освещенной парковке в ночное время,
- не оставлять на видном месте в автомобилях дамские сумочки, барсетки, кейсы, мобильные телефоны, фото- и видеотехнику, а уж тем более кошельки (ценные вещи можно спрятать в бардачок, под сиденье или положить в багажник).

Кроме того, полиция рекомендует установить систему сигнализации на свои автомобили. Если вы заметили какое-то подозрительное движение возле вашей машины или автомобилей соседей, проинформируйте об этом полицию по бесплатному номеру телефона — так называемой «Линии связи с общественностью» — 1460.

Спикер парламента и лидер партии DIKO Мариос Кароян отдохнул в Праге. Из Чехии второй человек государства вернулся в субботу, 15 августа. Глава внешнеполитического ведомства Маркос Киприану остановил свой выбор на Греции. С острова Родос министр иностранных дел вернулся в среду, 19 августа. Грецию выбрал и глава партии EVROKO Димитрис Силлурис. Отдохнуть в Берлине решил официальный представитель правительства Стефанос Стефану.

На Кипре остался глава крупнейшей оппозиционной партии DISY Никос Анастасиадис. Он проводит много времени с внуками в своем доме в Лимассоле, часто отдыхает в одном из известных отелей города и плавает в море. К работе г-н Анастасиадис приступит 25 августа. В деревне Аргака проведет свой отпуск еще один представитель DISY — Аверофф Неофиту. Лидер социалистической партии EDEK Яннакис Омиру отправился в Пафос. В Никосию г-н Омиру вернется 24 августа.